Nazwa: N1

Typ: Nawiewny

Opis: wentylacja ogdlna

311 Lista czesci - wentylacja mechaniczna

.
Sys.INr{ Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow. [m2]Pow. catk. [m2 Uwagi
NL] L] L UA RedUKC]a asymetryozna A= 900 b= 00 c= P00 a=]BB0450]e= Q1= O OCYNK 1,63J T.63 2 =
N1]|2 1 EA Odsadzka asymetryczna a= B0O0O b= HO0 d= ]400 e 1408567 ocynk 1,68 1,68
N1]3 1 K Przewd6d prostakny a= 400 b= 800 I= 24p ocynk 0,59 0,59
N1]|4 1 EA Odsadzka asymetryczna a= J00 b= BO0 d= |800 e 19931500 ocynk 4,32 4,32
N1|5 1 TR2* Trojnik prosty z okiglym odegciem a= 800 b= 4090 d= 313 I= 515 e= 23 43 ocynk 1,35 1,35
N1|6 1 TR1* Trojnik prosty z prostatnym odefciem a= 800 b= 400 g= 206h= 4p0 I= 600 e = BAG- 00 13=]50 ocypk 1,50 1,50
N1|7 1 Us Redukcja symetryczna a= 400 b= $00 c= KO0 d=| 680400 ocynk 0,99 0,99
N1]8 1 K Przew6d prostakny a= 400 b= 60Q I= 57 ocynk 1,15 1,15
N1]9 1 EA Odsadzka asymetryczna a= P00 b= OO d= |400 e 92 4D0 ocynk 0,82 0,82
N1]10[ 1 TR1a* Trojnik redukeyjny z odéjiem prostoltnym Ig — fgg b= 604 d= 40p g= 4b0= 50 I= 960 e=- p8e 208cynk 1,30 1,30
N1 |11 1 RA Asymetryczne przgjie koto/prostokt a= 400 b= 40 d= 31p g= 0 I= 2¢0 e= {4= 0 ocyrk 0,3B 0,33
N1 |12 1 OC1* Odsadzka okgta dl= 314 e= 93 I1= 33p ocynk 0,54 0,54
N1 |13 1 TUBE* Przew6d olagly dl= 31§ 11= 73( ocynk 0,72 0,72
N1 | 14 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 31§ 11 = 4278 ocynk 4,23 4,23
N1 |15 5 CD1*+0 Przepustnica aigta d= 31§ I= 31§ ocynk
N1 | 16 12 TC1* Tréjnik symetryczny z odejem prostokt. dl= 31§ I1= 700 a= 20p b= 5p0 e= 1p0 ocynk 0,9p 11,41
N1 |17 1 TUBE* Przewod okigly dl= 31§ 1= 212y ocynk 2,10 2,10
N1 |18 7 TUBE* Przewod okigly dl= 31§ I1= 200 ocynk 1,98 13,85
N1 |19 4 DFA Zdlepkazenska di= 31 ocynk 0,14 0,55
N1 |20 12 RG1* Kratka wentylacyjna prostgha L= 500 H= 200 stal
N1 |21 1 ES Odsadzka symetryczna a= HOO b= P00 e= |484 I 750 ocynk 1,61 1,61
N1 |22 1 EA Odsadzka asymetryczna a= p00 b= KOO d= |400 e!#68441 ocynk 0,81 0,81
N1 |23 1 K Przewdd prostakny a= 400 b= 500 I= 549 ocynk 0,99 0,99
N1 |24 1 K Przewdd prostakny a= 400 b= 500 I= 53p ocynk 0,96 0,96
N1 | 25 1 TR1* Trojnik prosty z prostaknym odejciem a= 500 b= 400 g= 40th= 5p0 I= 560 e = P&&- P50 13=]50 ocypk 1,10 1,10
N1 | 26 1 BO Zdlepka a= 4090 b= 50 ocynk 0,20 0,20
N1 | 27 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= H00 b= 00 e=|f3® 0 |B= 104fg= O ocynk 1,55 1,55
N1 |28 3 K Przewdd prostakny a= 400 b= 500 |= 1540 ocynk 2,70 8,10
N1 |29 1 K Przewdd prostakny a= 400 b= 50 = 39 ocynk 0,71 0,71
N1 |30 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= p00 e=|f50 0 |B= 104fg= O ocynk 1,98 1,98
N1 |31 1 K Przewdéd prostakny a= 400 b= 500 I= 514 ocynk 0,93 0,93
N1 |32 1 K Przewdéd prostakny a= 500 b= 40Q I= 1500 ocynk 2,70 2,70
N1 |33 1 BS Luk symetryczny afa= 90 a= 5p0 b= 400 e=|56 5@ 100 ocynk 1,59 1,59
N1 |34 1 K Przewdd prostakny a= 400 b= 500 I|= 1040 ocynk 1,84 1,84
N1 |35 1 K Przewdd prostakny a= 500 b= 400 I= 63{ ocynk 1,13 1,13
N1 | 36 1 TR1* Tréjnik prosty z prostaknym odejciem a= 500 b= 300 g= 50th= 4p0 I= 460 e = P3>- P50 13 =|100 locyn 0,92 0,92
N1 | 37| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= %00 c= P00 de|Pe® 300|e= O]f= O ocynk 0,68 0,68
N1 | 38 1 K Przewdéd prostakny a= 300 b= 20Q I= 21p ocynk 0,21 0,21
N1 |39 1 RD1*+0 Przepustnica prostgka a= 300 b= 200 I= 20p ocynk
N1 |40 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 300 b= 200 d= 08 e50 [f= 50] r= 10 ocynk 0,57 0,57
N1 |41 1 K Przewdd prostakny a= 300 b= 200 I= 41p ocynk 0,41 0,41
N1 |42 1 EA Odsadzka asymetryczna a= BO0O b= P00 d= |200 eH |H 543 ocynk 0,56 0,56
N1 |43 1 K Przewdéd prostakny a= 300 b= 20Q I= 54 ocynk 0,54 0,54
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N1 | 44 2 BS Luk symetryczny afa= 90 a= 3p0 b= 400 e=|56 56 100 ocynk 0,57 1,14
N1 | 45 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 200 c= 160 dB|B5 175|e= 7§ f= ocynk 0,23 0,23
N1 |46 1 K Przewdd prostakny a= 160 b= 350 |= 44} ocynk 0,45 0,45
N1 |47 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 160 b= P50 e=|f50 0 |B= 10qQfg = ocynk 0,82 0,82
N1 |48 1 K Przewdd prostakny a= 160 b= 350 I= 21} ocynk 0,22 0,22
N1 |49 1 BS Luk symetryczny afa= 90 a= 1p0 b= 3F50 e=|56 56 100 ocynk 0,82 0,82
N1 |50 1 RA Asymetryczne przajie kolo/prostokt a= 16 b= 350 d= 31p g= 0 I= 175 e= {If7= 0 ocyrk 0,1 0,18
N1 |51 1 TUBE* Przewdd okgly dl= 31§ I1= 111p ocynk 1,10 1,10
N1 |52 1 OC1* Odsadzka oimta dl= 314 e= 384 l1= 60D ocynk 1,09 1,09
N1 |53 1 TUBE* Przewéd olagly dl= 31§ 11 = 113p ocynk 1,12 1,12
N1 | 54 8 BGE Kolano prasowane alfa= p0 r= QI di= 315 ocynk 0,73 5,87
N1 | 55 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 31§ I1= 110 ocynk 1,09 1,09
N1 | 56 1 TUBE* Przewdd okgly dl= 31§ I1= 663 ocynk 0,66 0,66
N1 |57 1 K Przewdd prostakny a= 300 b= 50 = 1500 ocynk 2,40 2,40
N1 |58 1 K Przewdd prostakny a= 300 b= 50 = 519 ocynk 0,83 0,83
N1 |59 1 TR1* Trojnik prosty z prostaknym odejciem a= 30 = 500 g= 1h= 4p0 I= 600 e= B4G 80 I3=]100 ocypk 1,07 1,07
N1 | 60 1 RA Asymetryczne przajie kolo/prostokt a= 500 b= 300 d= 31p g= 0 I= 250 e= |OF= 92 ocyrk 0,4 0,40
N1 |61 1 OC1* Odsadzka oigta dl= 31§ e= 8(Q 1= 45D ocynk 0,64 0,64
N1 |62 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 31§ I1= 1668 ocynk 1,64 1,64
N1 |63 1 TUBE* Przew6d olagly dl= 31§ 11 = 65( ocynk 0,64 0,64
N1 |64 1 TUBE* Przew6d olagly dl= 31§ 11 = 69( ocynk 0,68 0,68
N1 |65 1 K Przewdd prostakny a= 160 b= 400 1= 60§ ocynk 0,67 0,67
N1 | 66 1 RA Asymetryczne przajie kolo/prostokt a= 16 b= 400 d= 31p g= 0 I= 300 e= {4= 0 ocyrk 0,3 0,34
N1 |67 1 TUBE* Przewdd okgly dl= 31§ I1= 142p ocynk 1,41 1,41
N1 |68 1 TUBE* Przewdd okgly dl= 31§ I1 = 100 ocynk 0,99 0,99
N1 |69 1 TUBE* Przewod okigly dl= 31§ I1= 4984 ocynk 4,93 4,93
N1 |70 4 TC1* Tréjnik symetryczny z odejiem prostokt. dl= 319 I11= 800 a= 20p b= 6p0 e= 1pO ocynk 1,0 4,28
N1 |71 1 TUBE* Przewdd okgly dl= 31§ I1 = 600 ocynk 5,93 5,93
N1 |72 2 UAE Redukcja asymetryczna dl= P15 d2= P00 I1= |188 ocynk 0,34 0,67
N1 |73 2 TUBE* Przewdd okgly dl= 204 I11= 4268 ocynk 2,68 5,35
N1 |74 1 OoC1* Odsadzka okgta dl= 200 e= 27¢ 11= 50D ocynk 0,53 0,53
N1 |75 2 TUBE* Przew6d olagly dl= 204 11= 25( ocynk 0,16 0,31
N1 |76 2 BGE Kolano prasowane alfa= p0 r= J1I dl= 200 ocynk 0,30 0,59
N1 |77 1 OC1* Odsadzka oigta dl= 20¢ e= 299 1= 40D ocynk 0,48 0,48
N1 |78 1 TUBE* Przewdd olkagly dl= 204 I1= 155 ocynk 0,97 0,97
N1 |79 2 TC1* Tréjnik symetryczny z od@jiem prostolgt. dl= 204 I1= 80 a= 20p b= 6p0 e= 1p0O ocynk 0,7 1,43
N1 |80 2 DFA Zdlepkazenska dl= 20 ocynk 0,06 0,11
N1 |81 6 RG1*+DA Kratka wentylacyjna prostgtkia L= 600 H= 20( stal

N1 |82 3 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= P00 e=|f50 0 |B= 10(Qfg = ocynk 0,60 1,80
N1 |83 1 EA Odsadzka asymetryczna a= M00 b= P00 d= |200 e@ X0 850 ocynk 1,03 1,03
N1 | 84 1 K Przewdéd prostakny a= 200 b= 40Q I= 44 ocynk 0,53 0,53
N1 |85 1 K Przewdd prostakny a= 200 b= 400 |= 41% ocynk 0,50 0,50
N1 |86 1 TR1* Trojnik prosty z prostaknym odejciem a= 31% b= 31% g= 206h= 4p0 I= 460 e = P3&- 158 13 =]100 locyn 0,70 0,70
N1 |87 1 ES Odsadzka symetryczna a= P15 b= B15 e=|350 |5 550 ocynk 0,82 0,82
N1 | 88 1 RS Symetryczne prZeje koto/prostolt a= 31§ b= 31§ d= 31p g= 0 I= 315 ocyn 0,4 0,40
N1 |89 1 TUBE* Przewdd okgly dl= 31§ I1= 2158 ocynk 2,13 2,13
N1 |90 1 TUBE* Przewdd okgly dl= 31§ I1= 226 ocynk 2,24 2,24
N1 |91 1 BO Zalepka a= 31% b= 31p ocynk 0,10 0,10
N1 |92 1 TUBE* Przewéd olagly dl= 31§ 11 = 567 ocynk 0,56 0,56
N1 |93 1 TUBE* Przewéd olagly dl= 31§ 11 = 439 ocynk 0,43 0,43
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N1 | 94 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 31§ I1= 31(4 ocynk 0,31 0,31

N1 |95 1 TUBE* Przewdd okagly dl= 31§ I1= 536} ocynk 5,30 5,30

N1 |96 1 OoC1* Odsadzka okgta dl= 200 e= 32 11= 50D ocynk 0,57 0,57

N1 |97 1 OC1* Odsadzka okgta dl= 200 e= 320 11= 40p ocynk 0,50 0,50

N1 |98 1 TUBE* Przew6d olagly dl= 204 11 = 150 ocynk 0,94 0,94
& 99 1 CRD1* Podstawa dachowa % d= 314 I= 30Q A= 51% B= 515 ocynk

Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis: wentylacja ogdlna
.

Sys.INr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow. [m2]Pow. catk. [m2 Uwagi
Wil L] L UA RedUKC]a asymetryczna A= 900 b= Q00 c= P00 d=]BB0450]e= 50 1= OCYNK 1,63J T.63 2 =
W1]J 2 1 ES Odsadzka symetryczna a BOO b= KOO e= |418 I 721 ocynk 2,00 2,00
W1] 3 1 EA Odsadzka asymetryczna a 00 b= BO0 d= |800 e 19781500 ocynk 4,30 4,30
W1]| 4 1 TR1* Tréjnik prosty z prostaknym odejciem a= 400 b= 809 g= 206h= 4p0 I= 460 e = P30>- 100 13 =]100 locyn 1,22 1,22

W1| 5 1 TR2* Trojnik prosty z okiglym odegciem a= 800 b= 400 d= 250 I= 4p0 e= 2P5= 75 ocynk 1,947 1,17
W1| 6 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 800 c= 00O d=|b80400|e= Off= ocynk 1,20 1,20
Wi|7 1 K Przewdd prostalny a= 400 b= 50Q I= 1348 ocynk 2,50 2,50
W1] 8 3 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= %00 e=|f5H 58 100/fg = ocynk 1,98 5,94
W1]9 1 EA Odsadzka asymetryczna a= p00 b= pO0O d= |400 e 1190450 ocynk 0,88 0,88
W1]10 1 K Przewdd prostakny a= 400 b= 500 I= 44 ocynk 0,79 0,79
Wwi1]|11 1 TR2* Tréjnik prosty z okiglym odefciem a= 500 b= 4090 d= 31 I= 515 e= 23 P50 ocynk 1,45 1,05
W1]|12 1 ES Odsadzka symetryczna a= P00 b= KOO e= |580 I=| 666 ocynk 1,59 1,59
W1]13 1 K Przewdd prostakny a= 400 b= 500 I= 469 ocynk 0,84 0,84
W1 |14 1 K Przewdd prostakny a= 400 b= 500 I|= 1540 ocynk 2,70 2,70
W1]15 1 TR2* Tréjnik prosty z okiglym odegciem a= 500 b= 4090 d= 100 I= 3P0 e= 1BH0= P50 ocynk 0,47 0,57
W1]|16 1 K Przewdd prostakny a= 400 b= 509 I= 1040 ocynk 1,80 1,80
W1|17 1 K Przewdd prostakny a= 400 b= 500 I|= 554 ocynk 1,00 1,00
W1]18 1 K Przewdéd prostakny a= 400 b= 50Q I= 1248 ocynk 2,25 2,25
W1]19 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 5p0 b= 400 e=]|56 56 100 ocynk 1,59 1,59
W1]20 1 K Przewdd prostakny a= 400 b= 500 I|= 1040 ocynk 1,84 1,84
wij21 1 K Przewdd prostakny a= 500 b= 409 I|= 1540 ocynk 2,70 2,70
W1|22 1 K Przewdd prostakny a= 500 b= 40Q I= 58 ocynk 1,04 1,04
W1]23 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= H00 b= 00 e=|f50 0 |B= 10(Qfg = ocynk 1,62 1,62
W1 | 24 1 TR1* Tréjnik prosty z prostaknym odejciem a= 400 b= 500 g= 16th= 3p0 I= 410 e = PG5 320 13 =|100 locyn 0,84 0,84
W1]25 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= %00 c= P00 dB|BS 250|e= -7§f= ocynk 0,47 0,47
W1]26 1 K Przewdd prostakny a= 350 b= 300 I= 44 ocynk 0,57 0,57
W1|27 1 TR2* Trojnik prosty z okiglym odegciem a= 300 b= 350 d= 280 I= 4B0 e= 240= |50 ocynk 0,43 0,73
W1|28 1 EA Odsadzka asymetryczna a= B50 b= P00 d= |160 e@ |H 400 ocynk 0,63 0,63
W1]29 1 K Przewdd prostakny a= 160 b= 359 I= 60 ocynk 0,62 0,62
W1]30 2 RA Asymetryczne przgjie koto/prostokt a= 16J b= 350 d= 31p g= 0 I= 175 e= {if7= 0 ocyrfk 0,1B 0,36
W1|31 1 TUBE* Przewod okigly dl= 31§ I1= 251p ocynk 2,49 2,49
W1]32 8 BGE Kolano prasowane afa= p0 r= 1 di= P15 ocynk 0,73 5,87
W1|33 1 TUBE* Przewdd olkagly dl= 31§ I1= 130 ocynk 1,29 1,29
W1 | 34 4 CD1*+0 Przepustnica aigta d= 31§ I= 31§ ocynk

W1|35 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 31§ I1= 204 ocynk 2,02 2,02
W1]36 9 TC1* Tréjnik symetryczny z odjiem prostokt. dl= 319 11= 700 a= 20p b= 5p0 e= 1pO ocynk 0,9p 8,56
W1]37 3 TUBE* Przew6d olagly dl= 31§ 11 = 200 ocynk 1,98 5,93
W1]38 4 DFA Zdlepkazenska dl= 31 ocynk 0,14 0,55
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W1]39 12 RG1*+DA Kratka wentylacyjna prostgka L= 500 H= 200 stal

W1 |40 1 UAE Redukcja asymetryczna dl= 280 d2= B15 I1= |78 ocynk 0,20 0,20
Ww1j41 1 OoC1* Odsadzka okgta dl= 314 e= 73 1= 40p ocynk 0,59 0,59
W1 |42 1 TUBE* Przew6d olagly dl= 31§ 11 = 337 ocynk 0,33 0,33
W1]43 1 TUBE* Przew6d olgly dl= 31§ 11 = 187 ocynk 1,85 1,85
W1 |44 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 31§ I1= 58§ ocynk 0,58 0,58
W1 |45 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 31§ I1 = 600 ocynk 5,93 5,93
W1 |46 1 TUBE* Przewdd okgly dl= 31§ I1= 3444 ocynk 3,41 3,41
W1 |47 1 USE Redukcja symetryczna dl= P15 d2= P50 I1= |117 ocynk 0,23 0,23
W1 |48 1 TUBE* Przew6d olagly dl= 25(0 11= 639 ocynk 0,50 0,50
W1 |49 2 TUBE* Przewdd okigly dl= 250 I1= 600 ocynk 4,71 9,42
W1 |50 3 TC1* Tréjnik symetryczny z odajiem prostolt. dl= 250 I1= 700 a= 20p b= 5p0 e= 1p0O ocynk 0,7 2,35
W1|51 2 DFA Zdlepkazenska dl= 25 ocynk 0,10 0,19
W1]52 1 RD1* Przepustnica prostgka a= 16¢ b= 350 I= 20p ocynk

W1]53 2 WS Kolano symetryczne alfa = {)0 a= 160 b= B50 e=|f50 0 |B= 104fg= O ocynk 0,82 1,63
W1 |54 2 TR2* Trojnik prosty z okiglym odegciem a= 160 b= 35 = 100 I= 3p0 e= 1B0= 80 ocyrlk 0,3 0,66
W1 |55 1 K Przewdéd prostakny a= 160 b= 350 I= 90 ocynk 0,92 0,92
W1 |56 1 OC1* Odsadzka cigta dl= 31§ e= 83 I1= 45D ocynk 0,65 0,65
W1 |57 1 OC1* Odsadzka oigta dl= 31§ e= 384 1= 550 ocynk 1,04 1,04
W1 |58 1 TUBE* Przewod okigly dl= 31§ I1= 1448 ocynk 1,43 1,43
W1|59 1 TUBE* Przewod okigly dl= 31§ I1= 1108 ocynk 1,09 1,09
W1]60 2 UAE Redukcja asymetryczna dl= 315 d2= p50 I1= |117 ocynk 0,25 0,50
W1|61 2 TUBE* Przewdd okgly dl= 25(Q I1= 504 ocynk 0,39 0,79
W1]62 1 VAV Regulator zmiennego wydatku d= 350 I= 432 ocynk Vmin=400m3/h; Vmax=900m3
W1]63 1 CS1* Ttumik kanalowy okagly d= 250 I= 110 ocynk

W1 |64 1 TUBE* Przewod olagly dl= 31§ 11 = 917 ocynk 0,90 0,90
W1]65 4 CD1*+0 Przepustnica aigta d= 10¢ I= 104 ocynk

W1|66 4 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 aluminium| naturaln 0,14 0,71
W1|67 4 LS+CC+CL Zawor powietrzny D= 10 stal RAL 901(

W1 |68 1 TUBE* Przewdd okgly dl= 104 I1= 15(Q ocynk 0,05 0,05
W1]69 1 BGE Kolano prasowane afa= p0 r= J1 dil= }00 ocynk 0,07 0,07
W1]70 1 TUBE* Przewod okigly dl= 104 I1= 280¢ ocynk 0,88 0,88
W1|71 1 OC1* Odsadzka okgla dl= 100 e= 15 I11= 45 ocynk 0,21 0,21
W1|72 1 TUBE* Przewdd okgly dl= 104 I1= 11§ ocynk 0,04 0,04
W1]73 1 TC3* Trojnik asymetryczny 90 stopni dl= 300 d3#601I11= 190 ocynk 0,13 0,13
W1 |74 1 TUBE* Przewdd okgly dl= 104 I1= 250 ocynk 0,08 0,08
W1|75 1 OC1* Odsadzka cimta dl= 31% e= 18% I1= 50D ocynk 0,80 0,80
W1]76 1 TUBE* Przew6d olagly dl= 31§ 11 = 283p ocynk 2,81 2,81
W1|77 1 TUBE* Przew6d olagly dl= 31§ 11= 199 ocynk 1,97 1,97
W1|78 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 31§ I1= 204 ocynk 0,20 0,20
W1|79 1 OC1* Odsadzka oigta dl= 31§ e= 41% 1= 5201 ocynk 1,04 1,04
W1]80 1 TUBE* Przew6d olagly dl= 31§ 11 = 899 ocynk 0,89 0,89
w1|81 1 TUBE* Przewod okigly dl= 31§ I1= 2064 ocynk 2,04 2,04
W1]82 1 TUBE* Przewod olgly dl= 25(0 11 = 59§ ocynk 0,47 0,47
W1|83 1 BGE Kolano prasowane alfa= PO r= QI di= 250 ocynk 0,46 0,46
W1 |84 1 OC1* Odsadzka oigta dl= 25Q¢ e= 299 I1= 50D ocynk 0,71 0,71
W1 |85 1 CD1*+0 Przepustnica aigta d= 250 1= 25( ocynk

W1 |86 1 TUBE* Przewod okigly dl= 250 I1= 3958 ocynk 3,10 3,10
W1|87 1 TUBE* Przewod olagly dl= 25(Q 11 = 759 ocynk 0,59 0,59
W1]88 1 K Przewdd prostakny a= 200 b= 40Q I= 54 ocynk 0,65 0,65
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W1 |89 1 TR1* Trojnik prosty z prostaknym odejciem a= 31% b= 31% g= 20th= 4p0 I= 460 e = P3&- 158 13 =]100 locy 0,70 0,70
W1]90 1 ES Odsadzka symetryczna a= P15 b= B15 e= |350 I 550 ocynk 0,82 0,82
W1j91 1 RS Symetryczne prZeje koto/prostolt a= 314 b= 319 d= 31p g= 0 I= 315 ocyn| 0,4 0,40
W1]92 1 TUBE* Przewod okigly dl= 31§ I1= 216} ocynk 2,14 2,14
W1]93 1 BO Z3lepka a= 31% b= 31p ocynk 0,10 0,10
W1 |94 1 CRD1* Podstawa dachowa % d= 25¢ I= 3090 A= 450 B= 490 ocynk
Nazwa: W2
Typ: Wyrzutowy
Opis: magazyn
.
Sys.INr| Szt e lat;’:/zat e Na_zwa Wymary Mate_rlal Kolor | Pow. [ma Pow. catk. [ma Uw@
w2|1| 1 ys,ciennyy Lw= dp=
w2]| 2 1 TUBE* Przewdd okagty dl= 80| I1= 80 ocynk 0,02 0,02
Ww2] 3 1 UAE Redukcja asymetryczna dl= B0 d2= 100 11= |57 ocynk 0,04 0,04
W2| 4 1 FLEX Przewdd elastyczny = 1po aluminium| naturaln 0,16 0,16
W2|5 1 TUBE* Przewdéd okigly dl= 104 I1= 61§ ocynk 0,19 0,19
W2| 6 7 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= L di= 100 ocynk 0,07 0,52
w27 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 104 11= 90 ocynk 0,03 0,03
w2] 8 1 TUBE* Przewdd okagty dl= 104 11= 29] ocynk 0,09 0,09
wW2] 9 1 TUBE* Przewdd okagty dl= 104 11= 101 ocynk 0,32 0,32
W2]10 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 104 I1= 704 ocynk 0,22 0,22
W2 |11 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 104 I1= 50 ocynk 0,02 0,02
W2 |12 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 104 I11= 369} ocynk 1,16 1,16
W2]13 1 CRD1* Podstawa dachowa edia d= 10¢ I= 100p A= 300 B= 3Q0 ocynk
W2 | 14] 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa Wa d=_100¢ |=_17( ocynk
Nazwa: Wd

Typ: Wyrzutowy

Opis: dygestorium
Sys.INr[ Szt %yg Nazwa Wymigrv Materiat | Kolor [ Pow. [m2]Pow. catk. [m2] Uwagi
wd] 1 1 USE Redukcja symetryczna dl= 200 d2= ]50 I1= |40 ocynk 0,08 0,08 wykonanie chemoodporng
wd]| 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 2po0 aluminium| naturaln 0,53 0,53 wykonanie chemoodporn
wd| 3 11 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= JL dl= 200 ocynk 0,30 3,25 wykonanie chemoodporng
wd] 4 1 TUBE* Przewdd okygly dl= 204 11 = 165} ocynk 1,04 1,04 wykonanie chemoodporng
wd| 5 1 TUBE* Przewdd okygly dl= 204 11= 287 ocynk 0,18 0,18 wykonanie chemoodporndg
wd| 6 1 TUBE* Przewdd okygly dl= 204 11 = 195} ocynk 1,23 1,23 wykonanie chemoodporndg
wd] 7 2 TUBE* Przewdd okigly dl= 204 I1= 784 ocynk 0,49 0,99 wykonanie chemoodporng
wd| 8 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 204 I1= 1638 ocynk 1,03 1,03 wykonanie chemoodporng
wd] 9 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 204 I1= 81(4 ocynk 0,51 0,51 wykonanie chemoodporng
wd |10 1 TUBE* Przewdd okagty dl= 204 11 = 3294 ocynk 2,07 2,07 wykonanie chemoodporndg
wd |11 1 TUBE* Przewdd okagty dl= 204 11= 389 ocynk 0,24 0,24 wykonanie chemoodporndg
wd |12 1 TUBE* Przewdd okagty dl= 204 11= 479 ocynk 0,30 0,30 wykonanie chemoodporng
wd |13 1 TUBE* Przewdéd okigly dl= 204 I1= 504 ocynk 0,31 0,31 wykonanie chemoodporng
wd |14 1 USE Redukcja symetryczna dl= 160 d2= P00 I1= |85 ocynk 0,10 0,10 wykonanie chemoodporng
wd |15 1 GRS 160 PVC Przepustnica grawitacyjna dl=]160 116 |5 ocynk 0,03 0,03 wykonanie chemoodporng
wd |16 1 FLG160 Kotniez dl= 164 11= 50 ocynk 0,03 0,03 wykonanie chemoodporng
wd |17 1 Plyta montaowa d= 169 I= 50] A= 540 B= 540 ocynk wykonanie chemoodporne
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311 Lista czesci - wentylacja mechaniczna

IWd 18 1 FLC160PVC Zjcze elastyczne d= 160 I= 130 plastik wykonanie chemoodporne
le 19 1 Wentylag)r dachowy chemoodgorny Lw = d£ = wykongme chemoodgorne
Nazwa: Ws
Typ: Wywiewny
Opis: toalety
.
Sys.INr{ Szt Typ Na_zwa Wymigry Mate_rial Kolor | Pow. [ma Pow. catk. [ma Uwggi
Ws| 1 5 LS+CC+CL Zawor powietrzny D= 15 stal RAL 901(
Ws| 2 5 USE Redukcja symetryczna dl= }25 d2= JJ00 1= |64 ocynk 0,06 0,28
Ws| 3 6 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 aluminium| naturaln 0,25 1,25
Ws| 4 7 CD1*+0 Przepustnica aigta d= 10Q 1= 109 ocynk
Ws| 5 1 TUBE* Przewdd okgly dl= 104 I1= 161 ocynk 0,51 0,51
Ws| 6 10 BGE Kolano prasowane alfa= p0 r= |1 dil= }]0O ocynk 0,07 0,74
Ws| 7 1 TUBE* Przew6d olagly dl= 104 11 = 150} ocynk 0,47 0,47
Ws| 8 1 TUBE* Przewéd olagly dl= 104 11 = 1018 ocynk 0,32 0,32
Ws| 9 1 TUBE* Przewdd okgly dl= 104 I1= 814 ocynk 0,25 0,25
Ws | 10 1 TUBE* Przewdd okgly dl= 104 I1= 110 ocynk 0,35 0,35
Ws | 11] 1 TUBE* Przewdd okgly dl= 104 I1= 50 ocynk 0,02 0,02
Ws | 12 1 TUBE* Przewdd olggly dl= 104 11 = 365 ocynk 1,15 1,15
Ws | 13 1 TUBE* Przewdd olggly dl= 104 11 = 22§ ocynk 0,07 0,07
Ws | 14 2 TC3* Tréjnik asymetryczny 90 stopni dl= 100 d3960}I11= 190 ocynk 0,13 0,25
Ws | 15 1 TUBE* Przewdd olkgly dl= 104 I1= 823 ocynk 0,26 0,26
Ws | 16 1 TUBE* Przewdd olkgly dl= 104 11 = 164y ocynk 0,52 0,52
Ws | 17| 1 TUBE* Przewdd olkgly dl= 104 I1= 2058 ocynk 0,64 0,64
Ws | 18 1 TUBE* Przewdd olggly dl= 104 11= 97( ocynk 0,30 0,30
Ws | 19 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 d3= j0D= 190 ocynk 0,19 0,19
Ws | 20 1 BGE Kolano prasowane alfa= p0 r= 1 dil= ]60 ocynk 0,19 0,19
Ws | 21] 1 TUBE* Przewdd olkgly dl= 164 I1= 30§ ocynk 0,15 0,15
Ws | 22 1 TUBE* Przewdd olkigly dl= 164 I1= 264 ocynk 0,13 0,13
Ws | 23 1 CP1* Czwornik asymetryczny dl= 1360 d3= J00 1= [90 ocynk 0,24 0,24
Ws | 24 1 USE Redukcja symetryczna dl= 60 d2= J100 I1= |112 ocynk 0,10 0,10
Ws | 25 1 USE Redukcja symetryczna dl= |80 d2= J160 I1= |57 ocynk 0,08 0,08
Ws | 26 1 TUBE* Przewdd olkgly dl= 104 11 = 144y ocynk 0,45 0,45
Ws | 27| 1 DAS 180 Zkacze przeciw drganiowe d= 18(qQ I= 155 ocynk
Ws | 28 1 LS+CC+CL Zawor powietrzny D= 10 stal RAL 901(
Ws | 29 1 DKP 220 Plyta adaptacyjna a= $95 b= P95 d= |180 g0 14 140 ocynk 0,18 0,18
Ws | 30 1 DSS 220 AL Tlumta podstawa dachowa a= 295 b= 395 |= $00 A=]571 B=|571 ynkoc
Ws | 31 1 DVK180 Klapa zwrotna dl= 180 11= 1}5 ocynk 0,06 0,06
Ws | 32 1 DAF 180 Przeciwkotnierz di= 18 I1= 50 ocynk 0,03 0,03
wslog 1 [l dacroms
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